

# JEDILNIK



Datum	ZAJTRK	MALICA	KOSILO	BREZMESNO KOSILO
<b>PONEDELJEK</b> 3. 6. 2024	Ovseni kruh, ribja pašteta, paprika, sadni čaj	Mlečni riž, čokoladni/cimetov posip, banana	Kostna juha z žličniki, puranji trakci v smetanovi omaki, rženi svaljki, zeleno solata  (kosilo po izboru 9. c-razreda)	Bistra zelenjavna juha z žličniki, tofu v smetanovi omaki, rženi svaljki, zeleno solata
<b>TOREK</b> 4. 6. 2024	Črni kruh, trdo kuhano jajce, ajvar, kumara, žitna kava	Pecivo s semeni, jogurt, sezonsko sadje	Hamburger (pleskavica, bombeta s sezamom, čebula, zeleno solata, paprika, paradižnik, namaz), juice	Popečen sir za žar v bombeti s sezamom, čebula, zeleno solata, paprika, paradižnik, namaz, juice
<b>SREDA</b> 5. 6. 2024	Polenta, mleko	Domači eko mešani kruh z drožmi*, maslo, domača marmelada, kamilični čaj, jabolko  Mleko (SŠM)	Špargljeva juha s korenjem, pečen piščanec, rizi bizi, paradižnikova solata s kumarami	Špargljeva juha s korenjem, polpet iz stročnic, rizi bizi, paradižnikova solata s kumarami
<b>ČETRTEK</b> 6. 6. 2024	Bageta, avokadov namaz, paradižnik, čaj	Grahamov kruh, kuhan pršut, kumara, domač ledeni sadni čaj, eko češnje*	Minjon juha, gobe v omaki, sirovi tortelini, eko zelena solata*/ stročji fižol v solati	Minjon juha, gobe v omaki (s porom), sirovi tortelini, eko zelena solata*/ stročji fižol v solati
<b>PETEK</b> 7. 6. 2024	Ovsena kaša na mleku, kakavov posip, jabolčna čežana	Turist kruh, ribji namaz, paprika, voda z bio limono*	Čili con carne s piščančjim mesom, domač mešani koruzni kruh iz krušne peči, buhteljni z dodatkom polnovredne moke z marmelado	Zelenjavna enolončnica s fižolom in koruzo brez mesa, domač mešani koruzni kruh iz krušne peči, buhteljni z dodatkom polnovredne moke z marmelado

Enkrat tedensko so učenci deležni sadja iz evropskega sistema razdeljevanja sadja v šolah.

SŠSZ – shema šolskega sadja in zelenjave.

SŠM – shema šolskega mleka.

V jedeh, kjer je živilo označeno z \*, je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Dietne hrane so deležni učenci, ki so predhodno predložili zdravniško potrdilo. Informacije o vsebnosti alergenov v živilih ali jedeh na jedilniku so dostopne na seznamu jedi, ki se nahaja pod jedilnikom v avli šole.

## DOBER TEK!